
ТЕСТОРАСКАТОЧНАЯ МАШИНА ДЛЯ СВЕЖЕЙ ПАСТЫ 
И ПИЦЦЫ 

ROLLER MACHINE - PIZZA DOUGH SHEETER 
SF 220  SF 250  SF 320  SF 400  SF 500 

Представленная машина была создана 
для раскатки теста для свежей пасты 
и пиццы желаемой толщины.Это 
решает проблемы малого и среднего 
производства. Система использования 
данной машины чрезвычайно 
универсальна и практична, так как она 
имеет всего одну регулировку толщины, 
что обеспечивает получение теста 
различной толщины, от 0мм до 7,5 мм.  
Следовательно, возможна раскатка 
теста шириной 22см, 25см, 40см, 50 см.  
Вся структура машины изготовлена из 
нержавеющей стали и аллюминия с 
деревянными цилиндрами для 
приготовления теста в домашних 
условиях, либо с цилиндрами из 
нержавеющей стали для ее более 
длительного использования. 
Представленная машина uимеет 
высокую степень надежности, в то 
время как системы предотвращения 
несчастных случаев и ее отделка 
дополняют приятный эстетичный 
внешний вид и необходимую 
безопасность для рабочего персонала. 

 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 

Dimensioni rullo / 
Roller (mm)          
Ролик (мм) 

220 Ø 38 250 Ø 55 320 Ø 55 400 Ø 55 500 Ø 55 

Motore / Motor (volt) 
Двигательн (Вольт)   

230/50 400-230/50 400-230/50 400-230/50 400-230/50 

Potenza / Power (kw) 
Мощность (КВт) 

'0.15 '0.20 
 

'0.60 
 

'0.60 '0.60 

Peso Netto / Net 
Weight (kg) Вес нетто 
(кг) 

15 24 32 38 44 

Dimensione Macchina / 
Size (cm) Размеры 

40x22x30 48x35x40 55x35x40 64x35x40 75x45x45 



машины (см)  

Peso Macchina / 
Machine Weight (kg)         
Вес машины (кг)  

15 

 
24 32 38 44 
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